



姆巴佩助球队击败尤文 大巴黎的“宫斗剧”还在继续

北京时间昨天凌晨,2022-2023赛季欧冠联赛正式开打。在H组的一场焦点战中,法甲冠军巴黎圣日耳曼(简称“大巴黎”)以2:1击败了尤文图斯,法国前锋基利安·姆巴佩独中两元。就场上表现来看,姆巴佩的确是大巴黎最火热的一员,但在俱乐部内部,姆巴佩和梅西、内马尔的矛盾仍然很有悬念。

■新快报记者 王敌



■新华社发

姆巴佩、梅西C罗时代总会过去

本周二,《纽约时报》发布了一篇姆巴佩专访。专访中,姆巴佩回应了外界对他留在大巴黎的种种猜测,一边坦承总统马克龙的谈话起到了留队的作用,一边否认自己拥有了人事管理的特权。不过,整篇专访里面,外界最关注的是姆巴佩明确表达了“梅西C罗时代”的过去,而自己准备好接班了。

姆巴佩希望再度随法国队捧起大力神杯,也期待和巴黎圣日耳曼一起赢得欧冠冠军。除此之外,姆巴佩认为他已经配得上金球奖了,他信心十足地说:“我认为我会赢得它。”姆巴佩也认为自己终将会取代曾经的“绝代双骄”。

在足球圈,虽然大家都看好姆巴佩和哈兰德能“接班”,但此事由自己来说总有点不妥。“我总是说我梦想得到一切。我没有极限,所以就像你们所说的,这是新的时代,”姆巴佩说,“而C罗和梅西,他们总有一天会停下来。我们必须找到另一个人,一位新人。”言下之意,姆巴佩认为自己就是新时代的领军人。

很显然,姆巴佩的言论无疑让很多球迷都感到不高兴,毕竟梅西C罗两人尚未退役,且梅西还是他俱乐部队友。

事实上,姆巴佩的争议言论远不止于此。今年春天,他就曾经曝出过“南美足球不如欧洲足球”的言论,直接引发了一众南美球星对其炮轰,劳塔罗、法比尼奥和热苏斯等人立即予以驳斥。梅西、内马尔和迪马利亚等大巴黎的队友也没给姆巴佩面子,直接表示姆巴佩的言论太不负责任。

法媒:俱乐部更衣室非常微妙

自从姆巴佩被强行留队,巴黎圣日耳曼俱乐部更衣室的气氛便让人越发感觉不寻常,球员之间的龃龉逐渐激化。姆巴佩在场上场下表现出的种种行为,都让人揣测多多,特别是他在场顶撞了梅西之后。再联想起前主帅波切蒂诺离任的景象,难免会让人认为波切蒂诺不是被迫下课的。

首先披露大巴黎更衣室矛盾的是《巴黎人报》。据该报透露,因为在法甲第2轮争抢点球一事,姆巴佩和内马尔的不和公开化了,两人对此都有怨言。好在拉莫斯从中调和,才让矛盾没有继续升级。

姆巴佩和内马尔在刚刚加盟的时候关系还不错,之后则渐行渐远。上赛季甚至有媒体曝出姆巴佩认为内马尔浪荡的场外生活是定时炸弹。在管理层的介入下,姆巴佩和内马尔的矛盾随后缓和了,但隔阂是否消除不得而知。按照《巴黎人报》的说法,凡是站队内马尔一边的球员,都被列入了转会名单,比如阿根廷前锋伊卡尔迪,大巴黎甚至愿意免费把他送去土超联赛。

当然,在大巴黎队内,还是有很多保持中立的球员,他们不参与内斗,只想好好踢球,比如伯纳特、梅西和帕雷德斯以及几名意大利球员。然而,如何把离心离德的球员重新捏合起来,并不是一件容易的事。在法国《队报》的跟踪报道中,大巴黎队内的气氛也是越来越诡异,《队报》表示如果巴黎卖掉内马尔,姆巴佩会很开心,但俱乐部并没有这么做。

真正的大麻烦可能还在后面

本赛季至今,大巴黎一共踢了8场

正式比赛,取得了7胜1平的优异战绩,进了30球,只丢了5球。唯一一场没有取胜的比赛是法甲第4轮主场被摩纳哥1:1逼平,而唯一一场仅赢了一个球的比赛的就是昨天凌晨2:1小胜尤文图斯。

巴黎圣日耳曼是否表现出了问鼎欧冠的实力?赛前,大巴黎主帅加尔捷就表示自己球队不是热门,赛后则表示还有很多路要走。加尔捷的言论很有针对性,也在侧面表达出了大巴黎可能不似球场上看去那么一帆风顺。

以大巴黎的阵容厚度,在法甲一骑绝尘是顺理成章的。过去十年,大巴黎只有一次让联赛冠军旁落。在大多数时间里,大巴黎在法甲纯粹就属于鹤立鸡群,没有挑战者。从这个角度来说,大巴黎一直是用法甲的战绩在掩盖球队内部的麻烦。现在,随着欧冠的打开,大巴黎遇到的对手要强得多。一旦欧冠联赛没打好,外界对巴黎圣日耳曼的报道势必会更加难堪。换言之,大巴黎的大麻烦很可能还在后面。

当然,巴黎圣日耳曼眼下还不必为战绩太过担心。由于年底举办的卡塔尔世界杯横亘在赛季中间,至少在卡塔尔世界杯之前,各方关注的焦点不会太集中在俱乐部身上。姆巴佩和内马尔也不会太专注于彼此间的矛盾,代表各自的国家队打好世界杯才是他们的头号目标。

然而,在世界杯结束后,大巴黎该如何进行人事调整真的需要提上日程。是让姆巴佩去皇马追逐梦想,还是放内马尔去英超远走高飞,抑或是让梅西回巴萨落叶归根,大巴黎真的要想清楚了。

观察

管理层强行留人 造成大巴黎今日乱象

大巴黎几位大哥之间的“内讧”,某种程度上来说,就是俱乐部管理层造成的。若非大巴黎管理层强行留下姆巴佩,球队也不至于出现今天这般乱象。

在续约姆巴佩的问题上,巴黎圣日耳曼俱乐部做得很不成功,他们开出了空白支票,让姆巴佩随意填写,还请卡塔尔王室和法国总统下场和姆巴佩谈话。为留下姆巴佩,大巴黎的高层的姿态实在太低了。问题在于,老板如此“跪舔”,就算球星不会全面膨胀,对管理层的决定也不会言听计从。

现在,姆巴佩春风得意,队内的南美帮难免会感到不满,何况姆巴佩还在不断地发表不合时宜的言论。

对姆巴佩来说,最好的选择无疑是自由转会皇马,这既能够实现自己儿时的梦想,进一步提升个人影响力,还可以避免他和队内大哥陷入斗争。

巴萨当年为了扶正梅西,不惜卖掉小罗;皇马当年为了力捧C罗,宁愿送走劳尔。姆巴佩原本拥有另起炉灶、开辟天地的最佳良机,却由于其他原因而被迫留队,这可能不是一个正确的选择。就目前这种情况来看,姆巴佩如果不能离队,恐怕就只能把梅西和内马尔两个大哥赶走才行了。

切尔西解雇主帅图赫尔

据新华社电 英超切尔西俱乐部9月7日宣布,他们已经与球队的德国籍主帅图赫尔分道扬镳。

此前一天,切尔西在本赛季首场欧冠小组赛客场0:1不敌萨格勒布迪纳摩,图赫尔执教英超豪门的第100场比赛以失利告终。英超赛场,切尔西6轮过后3胜1平2负积10分,暂列第六。伦敦同城的阿森纳、热刺排名都在其之上。

切尔西官方声明表示,在俱乐部易主100天之际,新老老板们认为这是做出

这一过渡的恰当时机。而在任命新的球队主帅之前,切尔西不会对此事再做任何评价。

49岁的图赫尔去年1月从兰帕德手中接过切尔西帅印,当赛季就带领球队捧起欧冠奖杯。此后,他还率队拿下了欧洲超级杯和世俱杯冠军。

入主斯坦福桥之前,图赫尔曾执教巴黎圣日耳曼,不仅率队两夺法甲冠军,而且带领“法甲巨人”于2019-2020赛季首次打进欧冠决赛。

高志丹当选中国奥委会主席

据新华社电 中国奥委会9月7日在京召开特别全会,以无记名投票的方式选举高志丹为中国奥委会新任主席。会议还表决通过《中国奥委会2021年工作报告》,审议通过中国奥委会部分人事变更提案。

高志丹在当选主席后表示,过去六年,中国奥委会圆满完成东京奥运会和北京冬奥会备赛参赛任务、推动中国奥林匹克运动实现跨越式发展,并感谢苟仲文同志在担任主席期间

为中国体育和奥林匹克事业作出的重要贡献。

高志丹强调,站在新的历史起点,中国奥委会将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,大力弘扬北京冬奥精神和奥林匹克精神,全力做好巴黎奥运会、米兰冬奥会和杭州亚运会备赛参赛工作,为加快建成体育强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。